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Március elején árvízvédelmi kivitelezési munkák kezdődtek a Budakalász és Budapest III. kerületének 
határán található Barát-patakon. A projekt – melynek kedvezményezettje az Országos Vízügyi 
Főigazgatóság (OVF) és a Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság (KDVVIZIG) – keretében egy új 
torkolati műtárgy, úgynevezett árvízkapu épül a patak medrében, melynek kettős szerepe lesz: egyfelől 
áradás idején kizárja a patakból a Dunából érkező többletvizet, másfelől, ha egyszerre nagy mennyiségű 
csapadék hullik, kivezeti a megnövekedett vízhozamot a Dunába. A fejlesztés révén jelentős mértékben 
megnő az árvízi biztonság, ami Budakalásznak és Budapest III. kerületének, valamint az egész 
térségnek az érdekeit és védelmét szolgálja. 
 
Április elején a kivitelező régészeti objektumokat talált a munkaterületen, ezt követően megkezdődtek 
– régészeti szakfelügyelet keretében – a bontó munkálatok, hogy meghatározhatóak legyenek a 
helyszínen fellelhető régészeti emlékek. Május 4-én az örökségvédelmi hatóság szakemberei helyszíni 
bejárás során megállapították, hogy a munkaterületen 1,7-2,2 méter magasságú, késő középkori 
épületmaradványok, továbbá őskori gödörobjektumok találhatóak. Az előkerült régészeti jelenségek 
jellegéből adódóan teljes körű feltárás végzését rendelték el, emiatt a kivitelezési munkák határozatlan 
időre szünetelnek. 
 
A régészeti munkák várhatóan a hónap végére befejeződnek. A kivitelezési munkák a régészeti 
feltárást, a régészeti hatóság jóváhagyását követően azonnal folytatódnak. 
 
A beruházás eredményeként megvalósuló új torkolati műtárgy javítja a térség árvízvédelmi biztonságát, 
optimalizálja árvíz esetén a védekezési feladatokat, ezáltal csökken a térség árvízi kitettsége.  
 
 
További információ kérhető:  
Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság  
Telefon: +36-1/477-3500  
E-mail: sajto@kdvvizig.hu  
Web: www.kdvvizig.hu, http://arvizkapu.barat-patak.ovf.hu/ 
 

A Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program keretében valósul meg a „Barát-patak 
torkolat és környezetének fejlesztése” (KEHOP-1.4.0-15-2020-00021) elnevezésű beruházás, 
melynek keretében a Barát-patak torkolatánál egy árvízvédelmi műtárgy épül. 
A Kohéziós Alap és a Magyar Állam által társfinanszírozott, bruttó 3,100 milliárd Ft 
összköltségű projekt fő célja egy dunai árvíz időszakában a Barát-patakon a víz 
visszaáramlásának megakadályozása, a patakon érkező többletvíz biztonságos kivezetése. A 
projekt megvalósulásával a térség árvízi biztonsága nő, az árvízi kockázat csökken. 
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